

Letnik 1908.

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XXXIV. — Izdan in razposlan dne 10. aprila 1908.

Vsebina: Št. 67. Ukaz, s katerim se izpreminjajo nekatera določila pojasnil k carinski tarifi z dne 13. februarja 1906. l.

67.

Ukaz ministrstev za finance, trgovino in poljedelstvo z dne 7. aprila 1908. l.,

s katerim se izpreminjajo nekatera določila pojasnil k carinski tarifi z dne 13. februarja 1906. l.

Naslednja določila na podstavi člena V zakona o carinski tarifi z dne 13. februarja 1906. l. (drž. zak. št. 20), z razglasom z dne 13. junija 1906. l. (drž. zak. št. 115) izdanih pojasnil k carinski tarifi se dopolnjujejo, oziroma izpreminjajo tako:

V oddelku V občih pripomenj k razredom XXII—XXV je izvesti naslednje dopolnitve, oziroma izpremembe:

V točki 12, odstavek 1, je v drugi vrsti po besedi „gehören“ vstaviti:

izvzemši kvačkane, pletene, na stanu delane čipke in na stanu delano in pleteno blago s čipkastim vzorcem.

Po odstavku 2 v navedeni točki 12 je vzprejeti tretji odstavek:

Na stanu delanega blaga s čipkastim vzorcem ni obravnavati kakor na stanu delano blago, temveč kakor čipke, oziroma kakor konfekcijo iz čipk. Da kaže čipkasti vzorec, je smatrati tako na stanu delano blago, pri katerem tvorijo vzorec na prodrtem dnu arabeske, cvetlice, figure i. dr. r.; drugače vzorčano blago ostane na stanu delano blago. Pri takem na stanu delanem blagu, ki se torej ocarinjuje kakor čipke, oziroma konfekcija iz čipk, pa je uporabljati vsa določila, postavljena v občih opomnjah 4 in 5 k razredom XXII—XXVI za blago, delano na stanu.

Na koncu odstavka 4 točke 14 je postaviti namesto pike vejico (,) in dostaviti:

nadalje točka 12, odstavek 3.

Po drugem odstavku točke 15 je vstaviti tretji odstavek:

Zaradi ravnanja z blagom, delanem na stanu, s čipkastim vzorcem glej točko 12.

Nadalje je izvesti naslednje izpremembe:

V drugem odstavku pripomenj k št. 195 je na mesto števila „14“ vstaviti: 12, 14 in 15.

V pripomnji k št. 197 je pred številom „15“ vzprejeti: 12 in.

V pripomnji k št. 211 in v zadnjem odstavku pripomenj k št. 234 je pred številom „14“ vstaviti: 12.

V zadnjem odstavku pripomenj k št. 248 je pred številom „13“ vzprejeti: 12.

V zadnjem odstavku pripomenj k št. 255 je število „13“ nadomestiti s številom 12.

V odstavku 4 pripomnje 3 k št. 274 je črtati besede: „sowie das drittletzte Alinea“; na koncu je piko nadomestiti z vejico (,) in pristaviti:

nadalje obče pripomnje k razredom XXII—XXV, oddelek V, točka 12, odstavek 3*.

V obeh pripomnjah k razredom XXII—XXVI je v točki 5 pripomnjo po 8. odstavku dopolniti z naslednjimi stavki:

Pri blagu, delanem na stanju, ki ga je v zmislu obeh pripomenj k razredom XXII—XXV, oddelek V, točka 12, odstavek 3 obravnavati kakor čipke, oziroma konfekcije iz čipk, je uporabljati vsa spredaj v točki 4 in 5 za blago, delano na stanju, postavljena določila. Po tem je v pogodbenem prometu fasonsko blago (glej odstavek 2) iz rob, delanih na stanju, s čipkastim vzorcem ocarinjevati po pogodbenem carinskem postavku, take prirezane in šivane predmete (glej odstavek 5) pa po avtonomnem carinskem postavku za dotične čipke, nakitene fantazijske predmete (glej odstavek 6) po št. 274, in sicer poslednje le tedaj,

ako je nakit obložen z višjim carinskim postavkom nego dotične čipke; pri tem se je ozirati na obstoječe pogodbene carinske postavke. Ako nakit ni obložen z višjim pogodbenim carinskim postavkom nego dotično na stanju delano blago, ki ga je ocariniti kakor čipke, se ocarini samo kakor čipke po avtonomnem carinskem postavku.

V pripomnji 1, odstavek 4 k št. 456 je črtati besede: „Bergmanns-“ in „und Spitzstähle (im Kohlenbergbau etc. verwendet)“.

V pripomnji 1 k št. 531 je pred besedo „Papierhalbstoff“ vstaviti besedo Asbest.

Na mesto pripomnje 4 k št. 542 naj stopi naslednje določilo:

4. Montirani okovi za električne svetilke so takó tisti deli sami, ki so nosilci pravih svetil (žarnih niti itd.) in se pri žarnicah oznaenjajo za podnožje ali nogo, kakor tudi kontaktne in pretikalne priprave, v katere se vstavljajo gotove svetilke.

Ta ukaz dobi takoj moč.

Korytowski s. r.

Fiedler s. r.

Ebenhoch s. r.